

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Терапія та реабілітація
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Терапія та реабілітація
спеціалізація 227.02 Ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: магістр терапії та реабілітації
за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія
професійна кваліфікація: ерготерапевт

Зміни останніх десятиліть, що торкнулися усіх сфер людського життя, актуалізували проблему якості навчання. Визначення основних напрямів її реалізації неможливе без формування компетентного, висококваліфікованого та конкурентоспроможного фахівця, який буде відповідати міжнародним вимогам і стандартам якості освіти.

Рецензована освітня програма, розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Полтавського державного медичного університету з урахуванням пропозицій від освітянської спільноти, враховує і потреби потенційних роботодавців та умов сучасного ринку праці. Проведений аналіз освітньої програми засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної освіти, зважають на особливості розвитку галузі охорони здоров'я, а визначені програмні результати навчання повністю узгоджуються з програмними компетентностями, які забезпечують здатність випускника комплексно вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у процесі навчання та майбутньої професійної діяльності.

Освітні компоненти, які пропонуються освітньою програмою, покликані задовольнити освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти. Перелік обов'язкових та вибіркового компонентів освітньої програми загалом логічний і послідовний. Вони розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем у галузі охорони здоров'я, що дає їм можливість бути конкурентоспроможними на українському та європейському ринках праці.

Обов'язкові та вибіркові компоненти освітньої програми представлені в достатньому обсязі як із погляду набуття досвіду індивідуальної, так і командної роботи. Вони повною мірою відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія.

Ураховуючи високий рівень та якість рецензованої освітньої програми, вважаємо, що освітню програму Терапія та реабілітація можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія. Упевнені, що освітня програма здатна забезпечити здобуття необхідних загальних і спеціальних фахових компетентностей здобувачами вищої освіти, а також дасть їм можливість вирішувати складні завдання і проблеми у процесі подальшої професійної діяльності.

Доктор медичних наук, професор,
завідувач кафедри фізичної реабілітації,
спортивної медицини та валеології
Дніпровського державного медичного університету

